
bridge commander
recenzija:

Star Trek:

Star trek igara ima doista mnogo, ali javnost je uspjelo zainteresirati samo njih nekoliko.
Bridge Commander je jedna od tih igara (ako ne i najbolja) . 

Igra vas postavlja u kapetana broad USS 
Dountles-a zbog nesreće koja se dogodila 
vašem prijašnjem “zapovjedniku”. Prilikom 
eksplozije zvijezde. 
Viši časnici su vrlo kvalitetni, ali ponekad 
i nestašni što je dobro za malo opuštanja. 
Tokom priče saznajemo da su u taj događaj 
upletene sve veće rase u Alfa kvadrantu: 
Romulanci, Klingonci (vaši vjerni saveznici 
), Kardasijanci i nova vrsta Kessok. 
Nesmijemo zaboraviti i male trolove 
Ferengije koji igru čine zabavnijom. Kako 
dalje napredujemo kroz igru dobivamo i novi 
brod Soveregn klase ( zapravo prvi is klase 
– prototip) i otkrivamo kako su se 
Kardasijanci i Kessoci udružili, a između 
Klingonaca i Romulanaca su izbili manji 
sukobi. Naravno igra ne bi bila prava da se 
tu i tamo ne pojavljuju kap. Picard i Data.

Što se tiče grafike ova igra zaista ima što 
za ponuditi. Oštećenja brodova koje smo viđali su došli na svoju realnost. Naime ako fazorom pogodite desni 
nosač motora on će se početi raspadati tako da nema više onoga kada gađate tanjur, a ošteti se motor itd. Igra 
posjeduje i tzv. Motion blur – efekt koji vam predočuje realan osjećaj brzine koji je vrlo dobro  ostvaren i predočen 
u igri. Jedini problem je preformansa vašeg računala jer svi ovi efekti zahtjevaju snažnu grafičku karticu!

Zvuk dosta hvata ritam igre, a napomenimo da su glasovi naše posade snimljeni od strane profesionalnih 
glumaca iz kultne serije.

Moramo spomenuti i još jednu dobru stranu. Naime igra posjeduje QuickBattle mod gdje možete napraviti sami 
vlastitu simulaciju borbe sa ponuđenim brodovima i postajama u vlastitu sustavu. Ako vam brodovi dosade još 
nije gotovo. Naime na web stranici http://www.bcfiles.com se mogu pronaći različiti novi brodovi i slične sitnice 
koje će produžiti tijek trajanja igre.

Kao što smo gore napisali ovo je jedna 
od rijetkih dobrih ST igara i, vjerujte, 
isplati se zaigrati je.

piše: Danijel MARIĆ

22

http://www.bcfiles.com

